



## **В Саратове продолжается расследование уголовного дела о вовлечении в занятие проституцией**

Одной из обвиняемых продлен срок содержания под стражей до 10 месяцев

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 15 мая 2010 года по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией и принуждение к продолжению занятия проституцией с применением насилия).

15 сентября 2010 года в порядке ст.ст. 91 и 92 УПК РФ по подозрению в совершении данного преступления задержана жительница Санкт-Петербурга 22-летняя Екатерина, которая в настоящее время обвиняется в организации занятия проституцией лицами женского пола, в том числе несовершеннолетними, а также в принуждении к продолжению занятия проституцией в составе преступного сообщества (преступной организации), участником которого она являлась. В отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 мая 2011 года Кировским районным судом города Саратова срок содержания под стражей злоумышленнице продлен на 02 месяца, а всего до 10 месяцев.

12 Мая 2011

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/792629>